

QUICSEAL 633T

Product Name

Superseal

Description

QUICSEAL 633T is a water and repellent impregnator based on halogenated polyfluoride resins with high chemical inertia mixed with organic solvents for the protection of medium and high absorbency building materials.

Use

QUICSEAL 633T allows in-depth penetration to most natural stones and masonry surface such as:

- Natural stone
- Terracotta
- Cement
- Concrete
- Limestone
- Agglormerates
- Klinker
- Marble
- Granite

Advantages

QUICSEAL 633T ensures a high degree of protection is mark proof and prevents general oil and dirt from sticking. It protects against smearing and graffiti by blocking the penetration of paints, making cleaning and removal an easier task.

When used on surfaces previously treated with QUICSEAL 630, QUICSEAL 110, QUICSEAL 632, QUICSEAL 633T Superseal provides maximum protection against marks from rising damp, drop marks, pollution and acid rain. Floors and materials treated with QUICSEAL 633T can be cleaned using normal neutral detergents.

Application

Apply QUICSEAL 633T by brush or spray to clean, dry, cold surfaces not exposed to sunlight nor during the hottest hours of the day, using a brush or better still with low pressure sprinklers with a 0.5 mm.

QUICSEAL 633T can be sprayed applied using nozzle or airless spray gun at a distance of around 20 cm from the surface. Any excess QUICSEAL 633T can be removed using a clean white cloth moistened with the product itself or a brush equipped with a soft disk.

Repeat the application of QUICSEAL 633T two to three hours after the first coat. When used outdoors, apply only when good weather is forecasted and is expected to hold well for 12 hours.

After 24 to 36 hours later the finish treatment, where desired, can be applied using a waterbased wax-resinous product such as QUICSEAL 663 Trans finish WB (matt finish) and for QUICSEAL 663 HD (gloss finish) in semi-covered or outdoor areas.

Shelf Life

QUICSEAL 633T has a shelf life of at least 12 months, if stored in tightly closed original containers between $0^{\circ}C - 30^{\circ}C$ under shade. If the material has been stored for longer than its recommended shelf life, it might still be suitable, but this has to be determined beforehand by performing quality checks on its application-related properties.

Coverage

QUICSEAL 633T can be applied at an approximate rate of 10-14 m²/litre. Note: Consumption may vary depending on the porosity of the substrate.

Packaging

QUICSEAL 633T is available in 1, 5 and 25 litre tins.

Precautions

It is always good to test an inconspicuous area first to ascertain any change in colour of the materials to be treated.

Cover windows and surrounding vegetation with plastic sheets during application Ensure that the rollers and surface are clean prior to application.

Health & Safety

Gloves and facemasks should be worn. Any splashes to the skin or eyes should be washed off with clean water. See medical advice immediately.

In the event of prolonged irritation, seek medical advice. Use in well ventilated environment and do not inhale the fumes. QUICSEAL 633T is highly flammable. Do not smoke and keep away from heat sources, flames and sparks. Switch off engines nearby. Keep out of reach of children. QUICSEAL 633T contains ethyl acetates. Refer to Material Safety Data Sheet for more information.

Important Notes

The information set forth herein is furnished free of charge in good faith and is based on technical data that QUICSEAL considers to be reliable. This information is intended for used by persons having technical skill and at their own discretion and risk. Information contained in this product sheet conforms to the standard detail recommendations and specifications for the installation of QUICSEAL products as of the date of publication of this document. QUICSEAL makes no other warranties and assumes no liability, expressed or implied, as to the architecture, engineering or workmanship of any project. To ensure that you are using the latest, most complete information, please contact QUICSEAL

Reference No. QS633T/240713

QUICSEAL CONSTRUCTION CHEMICALS PTE LTD